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Ata n.º 2.422 da Sessão Ordinária. Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte 

e cinco, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os 

presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor 

Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as 

seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da 

Silva Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez 

Coelho Vitorasse, Nilton Luciano de Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog. Em seguida o Senhor 

Presidente justificou a ausência do Excelentíssimo Vereador Ernildo Kluz, que não pode 

comparecer em razão de ter sofrido um acidente de moto. Portanto havendo número legal de 

Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e 

da leitura da Palavra de Deus, através do Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor 

Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, que fizesse a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Ofício de 

Comunicação ao Legislativo, subscrito pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Luciano 

Roncetti Pimenta, encaminhando o Termo de Compromisso nº 1094333-42, referente a Construção 

de Escola Municipal de Ensino Fundamental em tempo integral Hilda Correia Lemos. ___ Convite 

da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, subscrito pelo Secretário da pasta, Senhor Leonardo 

Lopes Ferreira, convidando para participar da abertura dos Jogos Escolares Municipais 2025, que 

acontecerá no dia 07 de abril, às 08:00 horas, no Ginásio de Esportes Dr. Eurico Vieira Resende. 

OFÍCIO/COMSEG/Nº0118/2025 da Comissão de Segurança e Combate ao Crime Organizado da 

Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo, subscrito pelo presidente da Comissão, 

Deputado Delegado Danilo Bahiense, convidando para 2ª Reunião Extraordinária – Audiência 

Pública que será realizada no dia 03 de abril do corrente, às 18:30 horas, no Centro Cultural José 

Ribeiro Tristão para tratar do seguinte assunto: “SEGURANÇA PÚBLICA NA REGIÃO SERRANA 

– TRANSFORMAÇÃO DA 2ª CIA INDEPENDENTE EM BATALHÃO”. ___ Ofício de Comunicação 

ao Legislativo, subscrito pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta, 

encaminhando o Termo de Compromisso nº 1094381-54, referente a Construção de Creche de 

tempo integral em Francisco Correia no município de Afonso Cláudio-ES. ___ Indicações de número 
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050/2025, 051/2025, 052/2025, 053/2025, 054/2025, 055/2025, 056/2025, 057/2025 e 058/2025 de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura. ___ Indicações 

de número 059/2025 e 060/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Marcelo Berger 

Costa. ___ Indicações de número 061/2025, 062/2025 e 063/2025 de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Regivaldo da Silva Laurindo Viana. O Senhor Presidente informou que as Indicações serão 

encaminhadas de acordo com as suas destinações. Não havendo mais matérias de Pequeno 

Expediente, passou ao Grande Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo 

com a Ordem de Inscrição, fizeram uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Regivaldo da Silva 

Laurindo Viana, Marcelo Berger Costa, Hernandez Coelho Vitorasse e Anderson Geraldo Pagotto 

de Moura, os quais dentre os diversos assuntos abordados, se expressaram direta e indiretamente 

com o desenvolvimento do município e o bem-estar de seus moradores. Decorrido o horário 

destinado a Tribunal Livre, passou ao horário destinado à TRIBUNA POPULAR. O Senhor 

Presidente, em atenção à solicitação do Excelentíssimo Vereador Francisco Braga, concedeu 

espaço a Tribuna Popular desta Casa de Leis para realização da entrega da Moção de Aplausos 

número 002/2025 para Senhora Fátima Petronetto, natural deste município, por seu impressionante 

talento artístico. Após a entrega, a homenageada utilizou-se da tribuna para expressar os seus 

agradecimentos. Dando continuidade, o Senhor Presidente convidou o Secretário Municipal de 

Cultura e Turismo, Senhor Paulo Henrique Falqueto da Silva para que pudesse tecer comentários 

sobre a homenageada. Após o pronunciamento do secretário, foi franqueada a palavra para os 

Excelentíssimos Vereadores se manifestarem sobre a homenagem. Decorrido o horário destinado 

a Tribuna Popular, o Senhor Presidente, determinou o Senhor Secretário que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para passar as leituras das matérias da Ordem do 

Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Anderson 

Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, 

Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton Luciano de Oliveira, Paulo 

Amorim e Vanildo Herzog. Havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente determinou o 

Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA:  ___ 

Projeto de Lei Nº 011/2025, de autoria do Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto, 

intitulado: “DENOMINA DE “JOÃO BATISTA ASCHAUER” LOGRADOURO PÚBLICO NA SEDE 

DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela 
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Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. 

Colocado o Projeto em discussão. Manifestaram os Excelentíssimos Vereadores Anderson Geraldo 

Pagotto de Moura, Carlos Roberto Tristão de Souza, Marcelo Berger Costa, Nilton Luciano de 

Oliveira e Regivaldo da Silva Laurindo Viana. Colocado o Projeto em votação. Aprovado por 

unanimidade. Durante a votação deste projeto, o Excelentíssimo Vereador Francisco Braga não se 

encontrava no Plenário. ___ Projeto de Lei Nº 013/2025, de autoria do Excelentíssimo Vereador 

Anderson Geraldo Pagotto, intitulado: “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA ABÍLIO DE 

VARGAS FERNANDES, EM FAZENDA GUANDU, MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. 

Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Manifestaram 

os Excelentíssimos Vereadores Anderson Geraldo Pagotto de Moura e Nilton Luciano de Oliveira. 

Colocado o Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 014/2025, de 

autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “DENOMINA LOGRADOURO 

PÚBLICO, NO BAIRRO DA GRAMA, MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em 

discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém 

manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. 

Colocado o Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 015/2025, de 

autoria do Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto, intitulado: “DENOMINA “CÉLIA 

REGINA ZAMBOM SARTI” LOGRADOURO PÚBLICO EM FAZENDA GUANDU, MUNICÍPIO DE 

AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação com a inclusão da Emenda Modificativa número 01. Ninguém 

manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação com a inclusão da Emenda Modificativa número 01. Aprovado por unanimidade. Colocado 

o Projeto em discussão. Manifestam os Excelentíssimos Vereadores Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, Carlos Roberto Tristão de Souza, Nilton Luciano de Oliveira, Paulo Amorim e Marcelo 

Berger Costa. Colocado o Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 

016/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 
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Roncetti Pimenta, intitulado: “DISPÕE SOBRE A REMOÇÃO DE VEÍCULOS ABANDONADOS EM 

LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO.”. Colocado em discussão 

o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação com a inclusão da Emenda 

Modificativa número 01. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação com a inclusão da Emenda Modificativa número 01. 

Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o 

Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 018/2025, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR UMA ÁREA DE TERRAS AO ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o Parecer 

emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais matérias da Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou ao Senhor Secretário 

que fizesse a leitura da matéria de REDAÇÃO FINAL. ___ Projeto de Lei Nº 015/2025, de autoria 

do Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto, intitulado: “DENOMINA “CÉLIA REGINA 

ZAMBOM SARTI” LOGRADOURO PÚBLICO EM FAZENDA GUANDU, MUNICÍPIO DE AFONSO 

CLÁUDIO/ES”, com a inclusão da Emenda Modificativa número 01 apresentada pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e aprovada na Ordem do Dia. Colocada em discussão a Redação 

Final. Não foi discutido. Colocado em votação a Redação Final. Aprovada por unanimidade. ___ 

Projeto de Lei Nº 016/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo 

Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “DISPÕE SOBRE A REMOÇÃO DE VEÍCULOS 

ABANDONADOS EM LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO.”, 

com a inclusão da Emenda Modificativa número 01 apresentada pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação e aprovada na Ordem do Dia. Colocada em discussão a Redação Final. Não foi 

discutido. Colocado em votação a Redação Final. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais 

matérias a serem apreciadas, o Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome 

de Deus e do povo afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, 

convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dez 
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de abril de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades 

dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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